Request Form



Dear Shareholders,

We are pleased to present you with Karex Berhad's 2023 Annual Report. The Annual Report in this format will enable you to retrieve information conveniently and effectively while reducing paper consumption. The Annual Report may also be downloaded from our website, www.karex.com.my.

For any enquiries, kindly contact the following person:

Contact person : Khairul Iqram from Boardroom Share Registrars Sdn Bhd

- Telephone : +603-7890 4727
- Fax no. : +603-7890 4670

Email : khairul.iqram@boardroomlimited.com

Should you require a printed copy of the 2023 Annual Report to be sent to you, kindly:

- Complete the Request Form below and mail or fax it to our share registrar at the address stated, or
- Contact the above personnel via phone call or email, and the printed copy of the Annual Report will be forwarded to you within four (4) working days from the date of receipt of your written request.

We sincerely thank you for your continuous support and we look forward to a successful year ahead with you.

Please send me/us a printed copy of Karex Berhad's 2023 Annual Report.

Name of Shareholder	:
NRIC No.	:
Passport No.	:
·	
Company No.	:
CDS Account No.	:
Address	:
Contact No. and Email	:

Signature of Shareholder : ____

Date

NOTE:

For all intents and purposes, the hard copy of Karex Berhad's Annual Report 2023 will be taken as the sole authoritative source of information, Karex Berhad accepts no responsibility and shall not be liable for any misunderstanding or loss arising from the use of information contained within the Notification Card. The Annual Report may also be downloaded from www.karex.com.my Fold here

Affix Stamp

Boardroom Share Registrars Sdn Bhd (199601006647(378993-D)) 11th Floor, Menara Symphony

No. 5, Jalan Professor Khoo Kay Kim Seksyen 13 46200 Petaling Jaya Selangor Darul Ehsan Malaysia

Fold here